

JEGYZŐKÖNYV

készült a Képviselő-testület **2008. január 29. rendkívüli** ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme
8130 Enying, Kossuth u. 26.

Jelen vannak: Tóth Dezső polgármester, dr. Lelkes Ákos alpolgármester, Nagy József Ödön, Gál Balázs, Gebula Béla Ákos, Bíró Attila, Venczel Zita, Mohai Istvánné, dr. Miljánovits György, ifj. Szabó Attila, Nyikos István, dr. Óvári László képviselők
Szörfi István jegyző, dr. Takács László aljegyző
Viplak Tibor EVSZI vezető
Herczeg Emília jegyzőkönyv vezető

Távollétét nem jelezte: Botos Sándor és Buza Lajos képviselők

Tóth Dezső polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselők határozatképes számban megjelentek és az ülést 14.30 perckor megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Nyikos István és ifj. Szabó Attila képviselőket, a jegyzőkönyv vezetésére Herczeg Emíliát. Felolvassa a napirendi pontot és megkérdezi, hogy van-e valakinek módosító javaslata.

Szörfi István jegyző elmondja, hogy a január 24-i rendkívüli testületi ülésen a Képviselő-testület nem hozott döntést a Szolgáltató Intézmény által kért fizetési meghagyás ügyében. Kéri, hogy most vegye fel napirendre a Képviselő-testület.

Tóth Dezső polgármester kéri, hogy aki az előterjesztés felvételével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az előterjesztést felvette a napirendek közé.

Tóth Dezső polgármester kéri, hogy aki a napirenddel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta.

Napirend:

1. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 5/2003. (II.27.) számú rendelet módosítása
2. MEP fizetési meghagyása

1. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 5/2003. (II.27.) számú rendelet módosítása

Szörfi István jegyző felolvassa az előterjesztést.

Tóth Dezső polgármester egyéb hozzászólás, kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet módosítást.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 5/2003 (II.27.) számú rendeletét jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képező 1/2008. (I. 29.) számú rendeletével módosítja.

2.) MEP fizetési meghagyása

Szörfi István jegyző felolvassa a határozati javaslatot.

dr. Óvári László képviselő megkérdezi, hogy tekintettel arra, hogy munkahelyi baleset volt, van-e felelőse a balesetnek?

Viplak Tibor EVSZI vezetője válaszul elmondja, hogy a balesetet egy olyan eszköz okozta, amely nem volt kellően felszerelt állapotban és ezért a munkáltató a felelős.

Tóth Dezső polgármester egyéb hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2008. (I.29.) számú határozata:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Fejér Megyei Egészségbiztosítási Pénztár 629/2007. ügyszámú fizetési meghagyását tudomásul veszi, ellene keresettel nem él.

Felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy a fizetési meghagyásban meghatározott 1.055.598,- Ft összeget kifizesse, melynek előirányzatát a 2008. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Viplak Tibor EVSZI vezető

Tóth Dezső polgármester egyéb hozzászólás nem lévén az ülést 14.37 perckor bezárta.

Enying, 2008. január 29.

Tóth Dezső
polgármester

Szörfi István
jegyző

Nyikos István
hitelesítő

ifj. Szabó Attila
hitelesítő